平成２４年７月２５日
素形材事業者　御中
経済産業省製造産業局
素形材産業室長　　田中　哲也
平成２４年度素形材産業の業況実態調査の実施について（依頼）
日頃より素形材行政の推進に御協力賜り、厚く御礼申し上げます。
経済産業省素形材産業室では、素形材産業の目指すべき方向性と求められる取り組みを示すため、「素形材産業ビジョン」を平成１８年５月に策定しました。その後、経済環境の変化や主要ユーザーである自動車産業の変化、さらには地球温暖化問題など素形材産業を取り巻く環境変化を踏まえて、平成２２年６月には「素形材産業ビジョン追補版」を取りまとめました。
しかしながら、東日本大震災以降に顕在化したエネルギー制約や、円高等の影響により顧客が海外に生産拠点を移転する動きへの対応、さらには電気料金値上げの問題等、素形材企業は新たな課題に直面しております。
こうしたさらなる状況の変化を踏まえ、これら課題の解決と、逆境を強みに変えるための海外展開の方針や新しいビジネスモデル等を明示し、我が国素形材産業の強みを維持・強化していくため、時代に合わせた素形材産業ビジョンの見直しを行うことを検討しています。
つきましては、今後ビジョン見直しの際の基礎材料とするためのアンケート調査（web調査）を実施することと致しますので、お忙しい中誠に恐縮ですが、是非ともアンケートへの御協力をお願い申し上げます。
記
１．調査内容
素形材企業の業況及び海外展開の現状等
２．アンケートへの回答方法
以下のＵＲＬリンクをクリックするとアンケート調査票にアクセスしますので、必要事項を入力もしくは選択し、送信ボタンを押すだけで回答できます。是非とも御協力をお願いいたします。
https://wwws.meti.go.jp/form/fm/form/investigation01
３．回答期限
平成２４年８月３１日（金）までに御回答いただければ幸いです。
４．お問い合わせ先
経済産業省製造産業局素形材産業室　担当　山屋
電話　０３（３５０１）１０６３
５．留意事項
アンケートの設問中で※の付いた設問は、政策立案の参考資料として活用させていただくことを目的とし、外部に公表・提供することは一切なく、また目的外の使用もいたしません。その他の設問につきましては、個人や個社の情報を特定できない状態で集計し、集計結果を公表または工業会等に提供することがありますので、御了承ください。
以上
